

# 年底购车 就等岁末车展

时间:12月12日-14日 地点:济南舜耕国际会展中心

今日是立冬节气,标志着冬季的正式来临,也预示了岁末年终的临近,省城车商也开始为年底冲量纷纷打出优惠促销的旗帜,吸引着不少有购车打算的消费者在各个4S店来回奔波。为了给消费者提供一个便利实惠的购车平台,为岁末省城市场的销量冲刺添砖加瓦,由本报主办的2014岁末精品车展将于12月12日-14日在济南舜耕国际会展中心举行,济南岁末车市的购车集结号正式吹响。

□李海宁

## 招商火爆 车商“押宝”岁末收官战

临近年关,正值各大汽车厂商忙于全年销量任务的达成以及为来年市场做铺垫之际,所以选择在这个节点购车的消费者可谓占尽先机。据往届岁末车展的情况来看,各家车商不仅推出真金白银的巨额现金优惠,各种原厂装备的大礼包也是配货齐全,如果运气好,还可能碰上改款换代车型的清库。岁末车展无疑是消费者抄底车市的绝佳时机。不少错过春秋车展的消费者都在持币待购等待岁末车展,一方面,随着年底到来,消费者的用车需求愈发强烈;另一方面,如果错过本届岁末车展,不仅难觅如此大幅度的优惠,还要面对货源不足等问题。

记者从招商组委会获悉,本届岁末精品车展,延续了往年火爆的招商势头,招商半个月不到,舜耕展馆内外近1.5万平米的展位便被抢订一空,国内外主流汽车品牌厂商均报名参展,参展规格与规模再创历史新高。值得一提的是,省城汽车集团润华汽车一举拿下900平米,将舜耕展馆一层的半壁江山归于旗下。

业内人士分析,岁末车展恰逢年底汽车厂商冲量的节点,又在汽车厂商与消费者之间搭建起了便利实惠的购车平台,受到车市的认可和肯定是自然的。厂商能卖车冲击销量,而消费者能免去奔波之苦买到便宜实惠的心仪车型,可谓是一个双赢的结果。



图为往届车展盛况

## 主流品牌齐聚集 新车驾到任你挑

据悉,本届岁末车展上合资与自主品牌依旧是参展主力军。上海大众、一汽-大众、北京现代、上海通用别克、雪佛兰、东风日产、广汽丰田、东风本田、东风标致、东风雪铁龙、一汽马自达、广汽菲亚特等主流合资品牌将悉数到场。纳智捷、北京汽车、长安汽车、江淮汽车、吉利汽车、东风日产启辰、奔腾、东风风行等自主品牌也在第一时间就跑马圈地加盟车展。而豪车品牌方面,保时捷

有望携最新SUV车型Macan惊艳亮相。

虽然主打岁末冲量,但本届车展的参展阵容却毫不含糊。刚刚过去的金九银十,各大汽车厂商纷纷推陈出新,众多新车型扎堆上市,为了以最快速度将其推向市场,各大参展品牌此次均带来了新鲜出炉的车型,给车展增添了不少新意。最近备受关注的青春实力派SUV北京现代IX25将在本届展会上与大家零距离见

面,神龙公司“E动战略”首款车型全新东风标致408也将重磅登场,另外雪铁龙T时代C5、吉利汽车GX9、上海通用雪佛兰全新一代科鲁兹、广汽菲亚特2015款菲翔、紧凑级跨界SUV纳智捷优6、江淮S3等新车型将为消费者在展会上提供更多购车选择。适时而来的岁末车展无疑是检验这些汽车“新军”的最佳秀场。品牌全车型多,新车一个都不少,2014岁末精品车展,好戏刚刚开始……

4.10  
汽油动力

6.15  
全混合动力

LEXUS

### 全系升级,完美触手可及

即日起至12月31日,ES250专享0利率或30%超低首付,更有ES300h优享535金融专享。



# ES

• 全系升级:多媒体系统全面升级,并标配8英寸显示屏  
• 多元驾控:多重驾驶模式带来随心所欲的多元化驾控  
• 宽适空间:奢适车内空间,尽享从容惬意  
• 完备安全:并线盲点监视系统, LEXUS G-BOOK 雷克萨斯智能副驾与全方位SRS气囊  
更多尊享,敬请垂询LEXUS雷克萨斯顾客服务中心:400-810-2772,或登录www.lexus.com.cn。\*具体配置及车型请以实车为准。

35.9万元起  
ES全车系厂商建议零售价

扫描二维码,关注  
LEXUS雷克萨斯中国官方微博

LEXUS 雷克萨斯中国经销商

### 济南利华晟

济南高新区天辰大街2238号

0531-55697888